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من الطماطم، كم سيكون  ٤إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ١٢هناك عدد 

عدد الأوعية؟ 

إذاً سوف نقسم عدد 

.٤على العدد  ١٢الطماطم 

.  ٤من  الطماطم بحيث يكون بكل وعاء عدد  ١٢سوف نقسم عدد 

، سيكون عدد الأوعية     ٤من الطماطم بحيث يكون بكل وعاء عدد  ١٢إذا وضعنا عدد 
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يغة ص«دعونا نعبر عن صيغة إيجاد عدد الأوعية التي تحتوي على طماطم من خلال 

.»القسمة

= )(و : )  (العلامتين » صيغة القسمة«تستخدم 

：＝
عدد الأكياسعدد الطماطم بالكيس الواحدالعدد الإجمالي للطماطم

من الطماطم على  ١٢تعني تقسيم عدد ) ٤: ١٢(
٤.

.سوف أمُثل صيغة القسمة بالترتيب التالي

)عدد المجموعات) = (عدد الشئ بكل مجموعة) : (العدد الإجمالي للشئ(

، سيكون عدد الأوعية     ٤من الطماطم بحيث يكون بكل وعاء عدد  ١٢إذا وضعنا عدد 

، سيكون عدد الأوعية     ٤من الطماطم بحيث يكون بكل وعاء عدد  ١٢إذا وضعنا عدد 

من  بدلاً ( / ) علامة  إستخداميمُكن 

 )( :
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 فيا ترى. أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد ٤إذا قسمناهم على  . من الطماطم ١٢هناك عدد 

كم سيحصل كل منهم؟

م إذاً سوف نقسم عدد الطماط

.أشخاص ٤على  ١٢

أشخاص  ٤من الطماطم على   ١٢سوف نقسم عدد 

.بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد

، أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد ٤من الطماطم على   ١٢إذا قسمنا عدد 

!جيدسيكون نصيب الفرد
٣
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.»صيغة القسمة«دعونا نعبر عن صيغة إيجاد نصيب الفرد من خلال 

 ً .سوف نستخدم صيغة القسمة عند حساب نصيب الفرد أيضا

：＝
نصيب الفردعدد الأشخاص المطلوب تقسيمها عليهمالعدد الإجمالي للطماطم

بحيث  ٤من الطماطم على أشخاص  ١٢تعني تقسيم عدد ) ٤: ١٢(
.يحصل كل منهم على نفس العدد

.سوف أمُثل صيغة القسمة بالترتيب التالي

)عدد االشئ بكل مجموعة) = (عدد المجموعات) : (العدد الإجمالي للشئ(

أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد، سيكون نصيب الفرد ٤من الطماطم على   ١٢إذا قسمنا عدد 

أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد، سيكون نصيب الفرد ٤من الطماطم على   ١٢إذا قسمنا عدد 
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.مثال    إكتب العدد المُنطبق داخل        ، ثم مثل صيغة القسمة

.السؤال    إكتب العدد المُنطبق داخل        ، ثم مثل صيغة القسمة 

：：

من الطماطم، كم سيكون عدد  ٢إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ٨هناك عدد 

الأوعية؟ 

：

من الطماطم، كم سيكون عدد الأوعية؟  ٤إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ١٢هناك عدد 

  

من الطماطم، كم سيكون عدد  ٤إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ١٦هناك عدد 

الأوعية؟ 
：

من الطماطم، كم سيكون عدد  ٧إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ٢٨هناك عدد 

الأوعية؟ 

：

أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس  ٣إذا قسمناهم على . من الطماطم ١٥هناك عدد 

：فيا ترى كم سيحصل كل منهم؟. العدد

أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس  ٨إذا قسمناهم على . من الطماطم ٣٢هناك عدد 

：فيا ترى كم سيحصل كل منهم؟. العدد

)١(
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.السؤال    إكتب العدد المُنطبق داخل        ، ثم مثل صيغة القسمة 

من الطماطم، كم سيكون عدد  ٦إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ٣٠هناك عدد 

الأوعية؟ 
：

أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس  ٣إذا قسمناهم على . من الطماطم ١٨هناك عدد 

فيا ترى كم سيحصل كل منهم؟. العدد
：

. أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد ٥إذا قسمناهم على . من الطماطم ٤٥هناك عدد 

：فيا ترى كم سيحصل كل منهم؟

. أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد ٤إذا قسمناهم على . من الطماطم ٢٤هناك عدد 

：فيا ترى كم سيحصل كل منهم؟

.  أشخاص بحيث يحصل كل منهم على نفس العدد ٥إذا قسمناهم على  . من الطماطم ٢٥هناك عدد 

：فيا ترى كم سيحصل كل منهم؟

من الطماطم، كم سيكون عدد  ٩إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ٢٧هناك عدد 

الأوعية؟ 

：

من الطماطم، كم سيكون عدد  ٨إذا وضعنا في الوعاء الواحد عدد . من الطماطم ٥٦هناك عدد 

الأوعية؟ 

：
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